

买体彩大乐透、竞彩彩票

得天猫双11优惠大礼包

天猫双11购物狂欢节,怎能少了体育彩票送出的“礼物”?2017年11月10日0点至11日24点,在这两天期间,体育彩票将联合天猫双11活动官方,在河北、山东、江苏、浙江、上海、福建、广东共7个省市,推出“买体彩大乐透、竞彩彩票得天猫双11优惠大礼包”活动。

活动期间,凡在以上7个省份购买体彩大乐透、竞彩彩票的朋友,通过天猫、淘宝手机APP扫描彩票票面上的活动二维码,跳转至活动页面参与砸金蛋活动,即可获得天猫双11全球狂欢节优惠大礼包一份。大礼包包含双11热门商家优惠券、网络视频会员等好礼。

购物狂欢,公益同行。作为国家公益彩票,体彩发行23年来累计筹集公益金3341亿元,除了支持全民

健身等体育事业的发展,还对社会保障、扶贫济困、医疗卫生、教育助学等社会公益事业提供了支持,是人人参与、人人受益的微公益平台。超级大乐透和竞彩所筹集的公益金,是体彩公益金的重要组成部分。其中,体彩大乐透销量的36%、竞彩销量的18%计提为彩票公益金,为社会公益事业作出贡献。

今年的双11,体彩让你购物和公益两不误!在河北、山东、江苏、浙江、上海、福建、广东共7个省市的朋友们,快走进您身边的体彩销售站点,买上一张双11特别版的体彩大乐透或竞彩彩票,扫描票面上的二维码,参与公益的同时,收获更多的惊喜吧!

体讯



体彩大乐透爆出4注1000万

奖池42.76亿,周六有约

11月8日晚,体彩大乐透第17131期开奖,全国中出4注基本头奖,单注奖金1000万元。可惜出自广东、广西、贵州、四川的幸运儿都没有追加投注,错失1600万元追加头奖。目前,体彩大乐透奖池仍高达42.76亿元。

前区重号斜连号火

体彩大乐透17131期开奖号码为前区“03、05、08、19、34”,后区开奖号码为“01、12”。前区号码当中,“05、34”都是重号,其中“05”是连续3期开出的热号,“34”连续2期开出之余,也与此前2

期先后开出的“32、33”形成了三斜连号;“19”是间隔15期才开出的冷号,同样也与先前2期先后开出的“17、18”形成三斜连号;“08”也是间隔10期才开出的偏冷号码。后区“01、12”则是最小号和最大号的组合,其中“12”是间隔7期才开出的稍偏冷号码。

4注1000万分落4省区

当期全国中出4注一等奖,基本投注单注奖金为1000万元,分别落在广东、广西、贵州和四川,可惜四省份中奖者都没有追加投注,错失中取1600万追

加大奖机会。

数据显示,广东头奖出自广州市,中奖彩票为“前区4胆8拖+后区1胆2拖”的胆拖复式票,投注额为32元,单票中奖金额为1016万多元;广西头奖出自百色,中奖彩票是一张仅1注号码的单式票,2元投入捧得奖金1000万;贵州头奖出自黔东南,中奖彩票是“9+3”复式票,总投注额756元,单票中奖金额高达1038万多元;四川头奖则出自巴中市,中奖彩票为“16+2”大复式票,总投注额8736元,单票总中奖金额达到了1040万多元。

奖池仍小幅度上涨

同期二等奖共计开出了68注,基本投注单注奖金13.18万元,其中29注是追加投注命中,每注多得奖金7.90万元,追加投注二等奖单注总奖金21.08万元。三等奖共计开出776注,基本投注单注奖金4859元,其中208注是追加投注命中,每注多得奖金2915元,追加投注三等奖单注总奖金7774元。

单期送出4注1000万元头奖过后,体彩大乐透奖池累计滚存42.76亿元。本周六晚,体彩大乐透将迎来第17132期开奖,届时2元投注最高可中1000万元,3元追加投注最高可中1600万元,提醒广大彩友不要错过投注机会。

王伟



□半岛全媒体记者 邢成博

中超联赛落下帷幕,众多国脚们也开始为国家的比赛而奔波。北京时间11月10日,国足将在广州天河体育中心主场迎战来访的塞尔维亚队,这将会是国足11月集训的首场热身赛事。尽管和国足十二强赛的对手相比,塞尔维亚的实力明显高出一筹,但是国足主帅里皮表示,这场热身赛国足不会甘心沦为塞尔维亚的陪练,国足的目标是打出气势,从这支强队身上学到东西,赢下这场比赛!

国足遇近年热身最强对手

放眼整个欧洲,尽管塞尔维亚不像德国、西班牙、法国那样的一流强队,但是这支球队相较于国足还是强出一大截的距离。在今年的世预赛欧洲赛区,塞尔维亚是以小组头名身份直接获得的世界杯门票,他们在世预赛上10场比赛打进20球,场均两球的效率也很好地佐证了

这支球队的实力。这次的热身赛塞尔维亚缺少了马蒂奇和马克西莫维奇两名绝对主力,其他主力球员几乎全部到齐。锋线上塞尔维亚的米特罗维奇+塔迪奇是典型的高中锋与抢点型射手的搭配,国足的防线将面临不小的压力。而在中场和边路位置,塞尔维亚囤积了利亚伊奇和科斯蒂奇两位技术华丽的边锋,还有一个近来状态不俗的全能中场米林科维奇,这足够让国足打起十二分的精神。

值得一提的是,塞尔维亚也算是国足近年来热身赛遇到的最强对手,此前国足热身赛喜欢挑不知名的小国球队或者实力平平的对手,制造赢球建立信心的假象。但是里皮接手后向足协要求,要找到尽可能强的对手。只有和强队交手,才能够使整支球队获得学习和进步的效果。从这个层面上,塞尔维亚无疑是国足检验水平的好对手。

里皮要求国足赢下比赛

面对这样一个强大的对手,里皮没有把练兵作为唯一的目标,他还有着更高的要求。“我们同样希望能够赢得比赛,不会因为对手很强就去选择严防死守。守是肯定守不住整场比赛的,我们也要打出自己的技战术特色,通过交手强队建立自信,从而对自己的打法更加熟悉。”里皮说。

也正是为了这一目标,里皮没有征召U22球员,新一期国足大名单中大部分还是老面孔,在国足的锋线上,武磊、郜林、于大宝和肖智四人是里皮可用的人选。冯潇霆、张琳芃和姜至鹏等当前中国足坛最好的后卫悉数到场;后腰位置虽然缺少郑智坐镇,但里皮挑选了防守能力同样不俗的赵旭日。但就实力来看,国足想赢球几乎不可能,但是考虑到中国的国内联赛已经结束,国脚们备战这场比赛更认真,还有着天时地利人和的主场优势。塞尔维亚大部分球员在欧洲踢球,那里联赛正在火热进行中,他们无法全力投入这场热身赛,或许国足能找到一些机会。一切就要看国脚们的表现了。

卡纳瓦罗回恒大签5年

11月9日,恒大正式宣布,卡纳瓦罗成为球队的新任主帅。这是卡纳瓦罗2015年从恒大下课之后,时隔889天重新回归广州。据了解,恒大与卡纳瓦罗的工作合同期限为5年。

此前有消息称,恒大和安切洛蒂以及图赫尔等名帅进行了接触,但最终选择了老熟人卡纳瓦罗。执教权健的不到两个赛季里,卡纳瓦罗率领球队拿到一次中甲冠军一次中超季军,执教水准比首次执教恒大时有了不小的提升。卡帅执教权健54场,取得32胜10平12负,胜率接近六成。

在卡帅入主后,恒大球员的新老更替也将提上日程,据悉,人和小将邓涵文极有可能加盟,恒大曾向北京人和报价6000万人民币求购邓涵文,而当时人和处在冲超关键期没有放人。综合

延边队长或1亿转会国安

11月9日,据延边媒体报道,延边队长池忠国即将转会加盟国安,据悉池忠国的转会费将达到一亿元,他将和国安签下一份为期三年的合同。

报道称,1989年出生的池忠国是延边富德过去两个赛季的主力球员,他即将转会加盟国安,双方俱乐部已经达成了一致,池忠国将签下一份为期三年的合同。此外池忠国在本赛季中超总跑动距离中排名第一,他的传球次数也是中超第一,这样的数据足以看出他的出色能力。据悉池忠国的转会费将达到一亿元,这也符合延边富德俱乐部的心理价位,此前足球报曾报道过,对于池忠国、池文一这样的主力球员,延边的心理价位是没有一个亿不会放人。新体